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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, σας 
γνωρίζουμε ότι, για το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και την Ελληνική Αστυνομία, στο 
πλαίσιο διαφύλαξης του δημοσίου οικονομικού συμφέροντος και της προστασίας των 
καταναλωτών, σημαντική προτεραιότητα αποτελεί η αποτελεσματική αντιμετώπιση του 
λαθρεμπορίου και του παρεμπορίου. 

Στο πλαίσιο δε του εφαρμοζόμενου Προγράμματος Αντεγκληματικής Πολιτικής, για την 
ουσιαστική αντιμετώπιση των εν λόγω μορφών παραβατικότητας, οι, ανά την επικράτεια, 
Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, μεταξύ αυτών και οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της 
Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), διενεργούν ουσιαστικούς και 
συστηματικούς ελέγχους, αναπτύσσοντας εξειδικευμένες δράσεις (διενέργεια πεζών - 
εποχούμενων περιπολιών και εξορμήσεων, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου) στις 
περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως σε σημεία όπου παρουσιάζεται εντονότερη η 
συγκεκριμένη δραστηριότητα, με παράλληλη, σε κάθε συντρέχουσα περίπτωση, εφαρμογή 
της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Απτό αποτέλεσμα του εφαρμοζόμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού αποτελεί τόσο η, 
κατά το τρέχον έτος (έως 25-09), διενέργεια αξιόλογου αριθμού ελέγχων, όσο και η 
βεβαίωση και πραγματοποίηση ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού 
παραβάσεων καθώς και συλλήψεων και κατασχέσεων, αντίστοιχα. 

Παράλληλα, για την αστυνόμευση των περιοχών αρμοδιότητάς τους και την 
καταπολέμηση κάθε μορφής παραβατικότητας, οι αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της 
Γ.Α.Δ.Θ. δραστηριοποιούνται, σε καθημερινή βάση, μέσω της εφαρμογής στοχευμένου 
πλέγματος αστυνομικών μέτρων, ενώ παράλληλα διενεργούν ουσιαστικούς και μεθοδικούς 
ελέγχους με στόχο την πρόληψη των όποιων έκνομων ενεργειών, την τήρηση της 
νομιμότητας και την ουσιαστική διαχείριση κάθε αναφυόμενου ζητήματος αστυνομικής 
φύσης, συμβάλλοντας με τον τρόπο αυτό στην προστασία της κοινωνίας των πολιτών και 
στη δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας.  
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Ειδικότερα για την πλέον αποτελεσματικότερη διαχείριση αυτών, τα οποία απαντώνται, 
κατά βάση, στον κεντρικό τομέα της πόλης, από την ως άνω Διεύθυνση έχουν δοθεί προς τις 
αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της σχετικές διαταγές και κατευθυντήριες εντολές για τη 
λήψη, σε καθημερινή βάση, αυξημένων αστυνομικών μέτρων, με την επισήμανση της 
αναβάθμισης, όπου απαιτείται, του επιπέδου αυτών, κάθε φορά που αυτό κρίνεται αναγκαίο.  

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, κάθε φορά που 
διαπιστώνουν ή λαμβάνουν γνώση για συμπεριφορές ατόμων ή ομάδων προσώπων που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, εκδηλώνουν, στο πλαίσιο 
των αρμοδιοτήτων τους, κάθε επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, 
ενημερώνοντας ταυτόχρονα την οικεία Εισαγγελική Αρχή. 
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